
Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdés

Összeegyeztethető-e az Európai Közösséget létrehozó szerző-
désnek (EK) a tőke szabad mozgásáról szóló 56. cikkével az, ha
egy külföldi tőketársaságban fennálló részesedés átruházásából
származó nyereség 2001-ben már akkor is adóköteles volt, ha
az átruházó az utolsó 5 évben a társaság tőkéjében közvetlenül
vagy közvetve legalább 1 %-os részesedéssel rendelkezett, míg a
társasági adó tekintetében teljes körű adókötelezettséggel rendel-
kező (belföldi) tőketársaságban fennálló részesedés átruházásából
származó nyereség minden egyéb tekintetben azonos körülmé-
nyek mellett 2001-ben csak legalább 10 %-os mértékű jelentős
részesedés esetén volt adóköteles?

Niedersächsisches Finanzgericht (Németország) által
2006. október 24-én benyújtott előzetes döntéshozatal
iránti kérelem – SECURENTA Göttinger Immobilienanlagen
und Vermögensmanagement AG mint a Göttinger Vermö-

gensanlagen AG jogutódja kontra Finanzamt Göttingen

(C-437/06. sz. ügy)

(2006/C 326/71)
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Niedersächsisches Finanzgericht

Az alapeljárás felei

Felperes: SECURENTA Göttinger Immobilienanlagen und Vermö-
gensmanagement AG mint a Göttinger Vermögensanlagen AG
jogutódja

Alperes: Finanzamt Göttingen

Az előzetes döntéshozatalra előterjesztett kérdések

1) Abban az esetben, ha az adóalany egyidejűleg vállalkozási
tevékenységet és annak nem minősülő tevékenységet is
végez, az előzetesen felszámított adó levonására vonatkozó
jogosultságot az egyrészről az adózás alá tartozó és adókö-
teles tevékenységek, másrészről az adózás alá tartozó és
adómentes tevékenységek egymáshoz viszonyított aránya ha-
tározza meg (felperes véleménye), vagy az előzetesen felszá-
mított adó levonása csak annyiban engedhető meg, ha a rész-
vények és csendestársi részesedések kibocsátásával felmerült
költségek a felperesnek a tagállamok forgalmi adóra vonat-
kozó jogszabályainak összehangolásáról szóló,
1977. május 17-i 77/388/EK irányelv (1) 2. cikkének 1. pont-
ja értelmében vett gazdasági tevékenységével függnek össze?

2) Abban az esetben, ha az előzetesen felszámított adó csak
akkor vonható le, ha a részvények és csendestársi részese-
dések kibocsátásával felmerült költségek a gazdasági tevé-
kenységgel függnek össze: az előzetesen felszámított adóösz-
szegek megosztását a vállalkozási tevékenység és az annak
nem minősülő tevékenység között az ún. „beruházási kulcs”
alapján kell elvégezni, vagy – a felperes előterjesztése szerint

– a 77/388/EGK irányelv 17. cikke (5) bekezdésének megfe-
lelő alkalmazása alapján az ún. „tevékenységi kulcs” a helyes?

(1) HL 145., 1. o.; magyar nyelvű különkiadás 9. fejezet, 1. kötet, 23. o.

A Sozialgericht Würzburg (Németország) által 2006.
október 24-én benyújtott előzetes döntéshozatal iránti
kérelem – Otmar Greser kontra Bundesagentur für Arbeit
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A jelen ügy szempontjából előzetesen tisztázandó, hogy hogyan
kell értelmezni az 1408/71/EGK irányelv (1) 71. cikke (1) bekez-
désének b) pontját. E rendelkezés szerint köteles-e a munkavál-
laló a lakóhelyére visszatérni, vagy elegendő, ha a munkavállaló
hetente egyszer a tagállam területén belül egy másik helyre tér
vissza?

(1) HL L 149., 2. o.; magyar nyelvű különkiadás 5. fejezet, 1. kötet, 35.
o.

Az Oberlandesgericht Dresden (Németország) által 2006.
október 24-én benyújtott előzetes döntéshozatal iránti
kérelem – Citiworks AG kontra Sächsisches Staatsministe-
rium für Wirtschaft und Arbeit als Landesregulierungsbe-

hörde

(C-439/06. sz. ügy)

(2006/C 326/73)
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